   При системе воздушного отопления с частичной рециркуляцией часть воздуха забирается снаружи, другая часть воздуха с отапливаемого помещения подмешивается к наружному, догревается  в ГТВ и подается в помещение для выполнения функции отопления и вентиляции. Таким образом помещение обогревается всем постапающим в него воздухом, а вентилируется той его частью, которая забирается снаружи. Уравнение баланса для этого варианта будет иметь вид:

                                     Vрец.×α×∆Tап. + Vнар.×α×(tнар. – tпом.)   = Qпот.       (1)     

где  (Vрец. + Vнар) = V – это производительность ГТВ(генератор теплого воздуха). Если регулировать соотношение между Vрец. и Vнар то можно в щироких пределах изменять условия отопления - от полной рециркуляции до прямоточной системы,

           α – удельная объемная теплоемкость воздуха, 0,31ккал/м³*град. 

                 ( 1,29кг/м³*0,24ккал/кг*град. =0,31ккал/м³*град);
.    ∆Tап – перегрев воздуха в аппарате, град(теплотехническая характеристика теплогенератора, из паспорта).
    Qпот. - теплопотери помещением, ккал/час (определить отдельным расчетом, а затем по формуле (1) подобрать тип теплогенератора и соотношение между Vрец иVнар  для соблюдения равенства, т.е. баланса )

 Летом использовать только как вентиляцию.  
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